

骑车男掏口袋散落3700元 孙先生在车流中帮他一张张捡回来

有车一族看过来

不该炫耀的千万别炫耀 不到10万的车改成“豪车” 被交警罚了500块

本报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)没钱又好面子,怎么办?看南京江宁这位钱先生,买了一辆不到10万元的低价车,然后去改了个车标,冒充70万的豪车。不过,他的这点小伎俩很快就被交警识破。

前些日子,南京江宁的钱先生买了一辆越野车,他买的这辆车比较便宜,还不到10万元。不过,他爱车的档次不够,在朋友面前会丢脸,于是便想到了一个升级车子的“捷径”。拿到新车后,他就将车开进了汽车装潢店,将车身后以及四个轮毂上的车标都换成了一个高档车的品牌,还特意在车尾将车型标识也改成了那种高档车的型号。于是,从外

观上看,这辆不到10万元的车子俨然有了70万的“身价”。

看到焕然一新的爱车,钱先生乐得合不拢嘴,经常开出去兜风,自以为天衣无缝。5月4日上午,外出办事的钱先生将爱车停在路边,正好遇到江宁横溪交警中队的巡逻民警。民警发现这辆车有些异常,随即通过移动警务通对该车进行查询。经网上核实后,确定该车号牌以及车架号所对应的不是一辆高档车,而是一辆低档车。

面对民警的质疑,钱先生只得交代了自己私自改装车子的事情。民警对他进行了批评教育,责令其将车标恢复,并按相关规定对其处以500元罚款。

不该借车时千万别借 车子借给朋友开了一年 背了196起曝光

本报讯(通讯员 六公宣 记者 李绍富)昨天上午,当得知自己的车不但没年检,更有多达196起曝光未处理后,林某好半天没能回过神来。因为他自己在外地做生意,这辆车最近一年都借给朋友开的,没想到居然是这种状况。

昨天上午,六合公安分局交警大队的民警在雄州街道泰山路附近,对过往的车辆例行检查时,发现一辆越野车年检已过检1个多月了。交警就依法暂扣了这辆车。

“这辆车我都有一年没开了,没注意到车子没年检。”林某称,

他家里有两辆车,自己平时都在河北做生意。这辆过检的车子,一直借给朋友在开,最近几天他回来办事,才从朋友处把车子拿回来开几天的。

民警对这辆车的信息进行核查时,发现不但车子过检,而且还“身背”196起曝光,主要是违停、超速和闯红灯等,累计需要缴纳的罚款高达17000元。“那麻烦了,这辆车是几个朋友都开过,都是我很好的朋友,所以就都没在意这些,现在都不知道该去找谁。”林某称,早知道会这样,他就不会把车子长期借给别人开了。

5月7日晚上11点钟左右,有市民拨打现代快报热线96060称,北京东路40号附近,有一名骑电动车的中年男子从口袋里掏出一沓百元钞票扔在路上。“一个私家车主下车帮他捡起来了,还报了警。”现代快报记者了解到,除了这名私家车主之外,还有一名出租车司机帮忙把这名骑电动车的男子喊了回来。最终,男子丢的3700元现金“完璧归赵”。

实习生 杜鹏伟 现代快报记者 李宇龙

市民孙先生家住太平门附近,当天他晚上下班很晚。“大概11点钟左右,我开车到了北京东路40号附近。”孙先生说,由于北京东路正在施工,他开得很小心。

“我车前面有一辆电动车,电动车的车速还不慢。”孙先生说,骑电动车的是一名中年男子,接下来的一幕,他也没想到。“那男的掏了一把口袋,口袋里‘哗’的一下飞出很多钱。”孙先生告诉现代快报记者说,从男子口袋里飞出来的钱都是红色的百元钞票。

“我一把方向把车拐到路边停车,下来就冲着那个男的喊。”孙先生说,电动车的车速太快了,骑车人根本就没有听到。“当时路上还有不少人骑车,天空中还刮起了风。”担心钱被风刮跑,他赶紧去追钱。

孙先生说,当时钱已经在路上散落开了。“我下车就开始低头捡钱。一边捡钱,一边注意着路上的汽车。”此时,这些散落的钱,凌乱地飘动在路面上。“有的钱在路中间,我只能跑过去把人家的车给拦下,再弯腰捡钱。”孙先生说,他捡钱的时候,还造成了一次小小的堵车。“大家都挺配合的,停下来来让我捡钱。”

几分钟之后,孙先生把路面上能看到的钱都捡了起来,此时,他



漫画 雷小露

已经累得气喘吁吁了。观察到路面上没有散落的纸币后,孙先生拿出手机报了警。

孙先生报警后,警方通知他在现场数一下钱。孙先生数了数,一共捡了3700元钱。不久后,警察赶到现场,正和孙先生交流时,“撒钱”的中年男子回来了。

中年男子说,他是被一名出租车司机给喊回来的。“他跟我说,我的钱丢了。”中年男子便摸了一下口袋。“我一摸口袋,发现晚上刚刚借的3700块钱没了。”中年男子说,

他听出租车司机讲,可能是有人帮他捡钱了,让他自己骑车返回去找一找。听到男子说丢了3700元,孙先生很高兴,散落的钱被他一张张地找回来了。

“我过来一看,警车在这,就想肯定是有人捡到我的钱了。”这位中年男子说,家里临时有些事情,钱是他当天晚上刚借来应急的。中年男子说,他当时在口袋里掏东西,可能一不小心,将钱给带了出来。中年男子向孙先生连声道谢。(爆料人线索费50元)

医药代表卖假伟哥,药店不看成分就收下 后续报道

12元进假伟哥卖120元 药店涉案人员可能面临刑罚

本报讯(通讯员 王钰 实习生 陶园 记者 马薇薇)陈鹏是一家正规药品公司的医药代表,买来了含有“伟哥”的“保健品”,卖给南京十几家药店。但是,这些号称有“特效”的保健品因含有处方药成分,被鉴定为假药,陈鹏因涉嫌销售假药罪被抓,现代快报去年曾报道此事。昨天,南京雨花台区人民法院开庭审理此案,除了陈鹏,销售此药的两家药店负责人均站在被告席上。

陈鹏是一家正规药品公司的医药代表。大概在2008年,他听说“联邦×××”和“德国××胶囊”这两种产品,因为含有壮阳功效而热销。从2010年4月至2013年7月,陈鹏卖了一千多盒药这类产品给药店。当年8月,药监部门在例行检查时发现药店在卖这类产品。经雨花台区食品药品监督管理局鉴定,这些均为假药。警方随即将陈鹏抓获归案。

陈鹏归案后表示,这些产品,他卖给了南京十几家药店。古丽是南京某连锁药店的采购负责人。2012年9月起,她在陈鹏那里采购了这种药。这些被“偷偷”出售的产品,



现代快报去年的相关报道

不仅销量可观,利润也相当惊人。据陈鹏交代,购进成本4.5元一盒的产品,他以7到12元不等的价格批发出去,而药店则以80元甚至更高的价格出售,其中“德国××胶囊”批发价只有12元,古丽所在的药店竟卖到了120元。不过,这十几家药店并非都这样卖高价。昨日与古丽一同受审的另一名药店负责人吴倩,只以20元一盒的价格卖出。一名店主曾经亲自试药,觉得效果不好,进了一次货就退掉了。

昨天上午,法院公开开庭审理此案。除了陈鹏、古丽和吴倩,两家

药店的法定代表人也作为被告出庭受审。古丽说,作为一个从事医药工作十几年的人来说,她很清楚保健品里不能加入处方药成分,一旦加了就是假药,她承认,当初陈鹏来推销时,自己的确“把关不严”,依着对陈鹏个人的信任,尽管对方提供不了相关的资质证明,她还是收下并出售。

昨天法院并未当庭宣判。据了解,其他涉案的相关药店人员,检方有可能也会考虑处以刑罚,对于情节较轻者,则有可能处以行政处罚。(文中人物系化名)

这家“黑酒吧”去年刚被查,又重操旧业 就进了下包间 外地来的老柏被宰700元

本报讯(特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)去年9月,北京东路一“黑酒吧”因为宰外地客被警方查处,没想到短短半年之后,这个场地换了个老板,连招牌都没变,就再次干起了同样的勾当。

今年2月22日深夜11点,外地来宁出差的老柏刚到南京,出了火车站就有一位的哥招呼他上了车。老柏问起有没有玩的地方,的哥就将他带到了一个“台球俱乐部”,但进去后却是个酒吧。“妈咪”将老柏带进了包间,很快又安排了一个“小姐”。

老柏看了下菜单,所有的饮料餐点都在200元以上。他想要出去,但“妈咪”却递上了一张结账单:包间费500元,两杯饮料200元。老柏只好掏了钱。之后,两位大汉将他送出大门,塞上了送他来的那辆出租车。这一次,

出租车兜了很长时间,才回到火车站。对于老柏这样一个外地人来说,那家酒吧在什么地方,他根本不知道。

韶山路派出所接到报警后,很快摸清了这家“台球俱乐部”的地址。这个场所去年9月刚刚因为同样的作案手段被警方查处,现在招牌没变,换了个老板,竟然又重操旧业。经过两个多月的侦查,警方固定了相关证据,4月10日深夜11点多,民警突袭该场所,一举抓获老板、“妈咪”、打手、“小姐”等10余人,其中6人因涉嫌敲诈勒索被警方依法刑事拘留。民警说,这类黑酒吧,拉客的出租车司机能拿大头,一般在六成左右,这个团伙宰客之后还让出租车司机带着客人在市区绕圈子,让客人根本搞不清酒吧的地址。对这类拉客的出租司机,警方将继续调查。